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Ontwikkelingsrichtingen  

Stakeholdersonderzoek 2019 

Algemeen beeld  

Onderzoeksopzet 
Online enquête onder verwijzers, 
ketenpartners en financiers waarin de 
volgende vragen worden beantwoord: 

 Hoe ervaren stakeholders de 
dienstverlening van MET ggz? 

 Hoe kijken stakeholders aan tegen 
de ontwikkelingsrichtingen van 
MET ggz? 

Tevredenheid over dienstverlening  

 

Respondenten vinden MET ggz vooral professioneel, specialistisch,  
dichtbij, behulpzaam en betrokken.  
 

Looptijd en Response 
 30 januari jl – 20 februari jl 

 Uitnodigingen 1187 

 Response: 108 / 9% 

 
 

Bijna twee derde van de respondenten is tevreden over de samenwerking,  

de zorg- en dienstverlening van MET ggz  

 

. 

 

 

Stakeholders verwachten dat MET ggz haar deskundigheid over de complexe doelgroep nog meer inzet, 

zowel preventief als fasegericht, in samenwerking met ketenpartners en verwijzers. Daarbij is borging bij alle 

medewerkers ook belangrijk. 

In het kader van lokale samenwerkingen, verwachten stakeholders dat MET ggz zich nog meer inzet op: 

 Samenwerking met ketenpartners op casusniveau 

 Meer daadkracht en leiderschap binnen projecten en pilots 

Ook moet MET ggz de beschikbaarheid van complexe zorg waarborgen door het wegwerken wachtlijsten.  

 
 

Conclusies uit suggesties ter verbetering van de ontwikkelingsrichtingen 

Van de ontwikkelingsrichtingen waar MET ggz op inzet, 

vinden stakeholders het meest belangrijk: 

1. Inzet op lokale samenwerkingsverbanden 

2. Behandelen en begeleiden van de complexe doelgroep  

 
 

Resultaten 
 

Ontwikkelings-
richtingen MET ggz 
 Persoonlijk herstelproces van de 

cliënt centraal 

 Behandelen en begeleiden van 
cliënten met complexe ( psychische 
en psychiatrische) problematiek 

 Inzet op lokale 
samenwerkingsverbanden 

 Nieuwe behoeften rond de 
doelgroep  

 Innovatie 

 Creëren van een learning community 
 

Een greep uit de tevredenheid t.a.v. de Ontwikkelingsrichtingen  

 82% weet dat MET ggz zich met name richt op de complexe doelgroep; 82% vindt dat ook positief. 

 54% vindt dat MET ggz alle kennis en expertise in huis heeft voor cliënten met complexe hulpvragen 

 72% vindt MET ggz prettig om mee samen te werken 

 76% vindt dat MET ggz samenwerkt met ketenpartners en opdrachtgevers op lokaal niveau 

 
 

https://www.google.nl/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjU_e3lh7bhAhXEKlAKHekmB9QQjRx6BAgBEAU&url=https://www.onlinewebfonts.com/icon/546451&psig=AOvVaw2sucCqHqQ8N0x_qmVH71hM&ust=1554454281389404
https://www.google.nl/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjW0s7EiLbhAhWOYlAKHUDoBA0QjRx6BAgBEAU&url=https://www.vectorstock.com/royalty-free-vector/blockchain-network-icon-simple-minimal-pictogram-vector-20288576&psig=AOvVaw0cI-g7ZloCBcJiO7hXpIZ3&ust=1554454531229982

